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Κοροναϊός : «Βροχή» οι προειδοποιήσεις για νέο lockdown – Ποιες
είναι οι πιθανότητες
Η κατάσταση στην Αττική «χτυπάει» κόκκινο - Τι θα κρίνει το αν η κατάσταση θα χειροτερέψει;

in.gr 18 Σεπτεμβρίου 2020, 06:44     Share 16 AA   Like 16

Σε κατάσταση συναγερμού βρίσκονται κυβέρνηση και ειδικοί για τον
κοροναϊό, καθώς για τρίτο 24ωρο ο ημερήσιος αριθμός κρουσμάτων
ξεπέρασε τα 300.

Οι επιστήμονες προειδοποιούν πώς αν οι πολίτες δεν ακολουθούν τις οδηγίες
των ειδικών τα πράγματα μπορεί να γίνουν ακόμη πιο δύσκολα.

Μπορεί να κρούσματα να φτάσουν ακόμη και τα 2.000 την ημέρα, να
επιβληθεί lockdown και χρήση μάσκας ακόμη και στους εξωτερικούς χώρους.

Η νέα χθεσινή έκρηξη των κοροναϊού με 359 συνολικά κρούσματα στη χώρα
μας εκ των οποίων 212 στην Αττική προβληματίζει κυβέρνηση και ειδικούς.

Την εικόνα συναγερμού επιβεβαίωσαν τόσο ο Στέλιος Πέτσας όσο και ο
Βασίλης Κικίλιας. Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος, κατά την ενημέρωση των
πολιτικών συντακτών, τόνισε πως «το φαινόμενο είναι δυναμικό και θα
πάρουμε όποιο μέτρο χρειαστεί».

Ενδεικτική είναι άλλωστε και η δήλωση του υπουργού υγείας Βασίλη Κικίλια
στο MEGA ότι «τα πράγματα στην Αττική χειροτερεύουν και γι’ αυτό θα Cookies
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To 87.0%, των διασωληνωμένων, έχει υποκείμενο νόσημα ή είναι ηλικιωμένοι
70 ετών και άνω. 178 ασθενείς έχουν εξέλθει από τις ΜΕΘ.

Τέλος, ο ΕΟΔΥ ανακοίνωσε 9 ακόμα θανάτους και 325 θύματα συνολικά.
Ωστόσο, αργότερα γνωστοποιήθηκαν τρεις νέοι θάνατοι ηλικιωμένων στην
Αθήνα. Το τελευταίο θύμα σύμφωνα με τις πληροφορίες είναι ηλικίας 63
ετών, νοσηλευόταν στη ΜΕΘ του ΑΧΕΠΑ και κατέληξε στις 9.00 μ.μ.
συνεπεία καρδιακής ανακοπής.

Η κατανομή των κρουσμάτων

Εκ των νέων κρουσμάτων τα 21 συνδέονται με γνωστές συρροές
και 36 εντοπίστηκαν κατόπιν ελέγχων στις πύλες εισόδου της χώρας, ενώ
ακόμα ένα κρούσμα προσήλθε αυτοβούλως για έλεγχο ανεβάζοντας τον
συνολικό αριθμό των εισαγόμενων κρουσμάτων σε 37.

Έτσι, από τα 322 εγχώρια κρούσματα, τα 21 συνδέονται με γνωστές συρροές,
ενώ 11 αναφέρουν πρόσφατο ταξίδι στο εσωτερικό της χώρας. Η Αττική
«φλέγεται» για μια ακόμα ημέρα, σημειώνοντας αρνητικό ρεκόρ με 212
κρούσματα, για μια ακόμα μέρα πολύ πάνω από το 50%.

Ακόμα 18 κρούσματα δίνει η Θεσσαλονίκη, τη στιγμή που η Πιερία έχει 10.

Αναλυτικότερα:

36 κρούσματα κατά τους ελέγχους που διενεργήθηκαν στις πύλες  εισόδου
της χώρας

1 κρούσμα που προσήλθε αυτοβούλως για έλεγχο

 212 κρούσματα στην Περιφέρεια Αττικής, εκ των οποίων  9 συνδέονται με
γνωστές συρροές, ενώ 11 αναφέρουν πρόσφατο ταξίδι στο εσωτερικό της
χώρας

18 κρούσματα στην Π.Ε. Θεσσαλονίκης, εκ των οποίων 2 συνδέονται με
γνωστές συρροές

1 κρούσμα στην Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας

1 κρούσμα στην Π.Ε. Αργολίδας

1 κρούσμα στην Π.Ε. Αχαΐας

1 κρούσμα στην Π.Ε. Βοιωτίας

1 κρούσμα στην Π.Ε. Γρεβενών

1 κρούσμα στην Π.Ε. Έβρου

5 κρούσματα στην Π.Ε. Ημαθίας

3 κρούσματα στην Π.Ε. Ηρακλείου

1 κρούσμα στην Π.Ε. Θήρας

3 κρούσματα στην Π.Ε. Ιωαννίνων

1 κρούσμα στην Π.Ε. Καβάλας

2 κρούσματα στην Π.Ε. Καλύμνου, συνδεόμενα με γνωστή συρροή

1 κρούσμα στην Π.Ε. Καρδίτσας

3 κρούσματα στην Π.Ε. Καστοριάς

5 κρούσματα στην Π.Ε. Κοζάνης
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χρειαστούν μέτρα».

Παράλληλα, η«εκτίναξη» του αριθμού των διασωληνωμένων μέσα στον
Σεπτέμβριο προκαλεί έντονη ανησυχία, τόσο στην ειδική επιτροπή των
λοιμωξιολόγων, όσο και στην κυβέρνηση. Σύμφωνα με τα στοιχεία του ΕΟΔΥ,
την 1η Σεπτεμβρίου οι ασθενείς που είχαν διασωληνωθεί ήταν 38 και σήμερα
έχουν φτάσει τους 69.

Η κυβέρνηση, όπως όλα δείχνουν, δεν θα περιμένει 15 ημέρες για να πάρει τις
αποφάσεις της για ενδεχόμενα νέα μέτρα. Μετά το σοκαριστικό νούμερο της
Αττικής έρχεται πιο κοντά μας το lockdown και σίγουρα έρχονται νωρίτερα οι
αποφάσεις.

Η Αττική κρίνει… αυστηρότερα μέτρα

Η προοδευτική αύξηση των κρουσμάτων που ξεκίνησε τον Αύγουστο, ειδικά
στην Αττική, αλλά και το γεγονός πως τα μέτρα που είχαν ήδη ληφθεί δεν
ακολουθούνταν, οδήγησε τους λοιμωξιολόγους που μετέχουν στην αρμόδια
επιτροπή να προτείνουν την ισχυροποίησή τους.

Το πρώτο εξ’ αυτών θα είναι η απαγόρευση μετακίνησης εκτός του νομού.

Παράλληλα θα επανέλθει το SMS που ίσως αφορά κυρίως τους ηλικιωμένους.
Το τρίτο αφορά στην απαγόρευση κυκλοφορίας από τη 01:00 μέχρι τα
ξημερώματα και η περαιτέρω μείωση του ωραρίου των καταστημάτων
εστίασης, με μπαρ και καφετέριες να κατεβάζουν ρολά στις 10 το βράδυ, με
τους ελεγκτικούς μηχανισμούς να έχουν στραμμένο το βλέμμα στις πλατείες
όπου συναθροίζονται οι νέοι.

Στο τραπέζι, τέλος, είναι και η καθολική χρήση της μάσκας σε όλους τους
χώρους, καθώς και η αναστολή όλων των κοινωνικών εκδηλώσεων και
συναθροίσεων.

Μεγάλη αύξηση των διασωληνημένων

Ο ΕΟΔΥ στην καθημερινή του ενημέρωση είχε ανακοινώσει τον θάνατο εννέα
ανθρώπων από κοροναϊό στην Ελλάδα το προηγούμενο 24ωρο, καθώς
και 359 νέα κρούσματα.

Έτσι, ο συνολικός αριθμός των κρουσμάτων είναι 14.400, εκ των οποίων το
55.6% άνδρες, ενώ 2.500 (17.4%) θεωρούνται σχετιζόμενα με ταξίδι από το
εξωτερικό και 6.070 (42.2%) είναι σχετιζόμενα με ήδη γνωστό κρούσμα.

Επιπλέον, 69 συμπολίτες μας νοσηλεύονται διασωληνωμένοι. Η διάμεση
ηλικία τους είναι 70 ετών. 21 (30.4%) είναι γυναίκες και οι υπόλοιποι άνδρες.
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1 κρούσμα στην Π.Ε. Κέρκυρας

1 κρούσμα στην Π.Ε. Κορινθίας

1 κρούσμα στην Π.Ε. Λακωνίας

2 κρούσματα στην Π.Ε. Λάρισας, εκ των οποίων 1 συνδέεται με γνωστή
συρροή

6 κρούσματα στην Π.Ε. Λέσβου. εκ των οποίων 5 συνδέονται με το ΚΥΤ
Μόριας

1 κρούσμα στην Π.Ε. Μαγνησίας

1 κρούσμα στην  Π.Ε. Νάξου

2 κρούσματα στην Π.Ε. Ξάνθης

1 κρούσμα στην Π.Ε. Πάρου

7 κρούσματα στην Π.Ε. Πέλλας

10 κρούσματα στην Π.Ε. Πιερίας, εκ των οποίων 2 συνδέονται με γνωστές
συρροές

1 κρούσμα στην Π.Ε. Πρέβεζας

1 κρούσμα στην Π.Ε. Ρεθύμνου

1 κρούσμα στην Π.Ε. Σάμου

7 κρούσματα στην Π.Ε. Τρικάλων

1 κρούσμα στην Π.Ε. Χανίων

1 κρούσμα στην Π.Ε. Χαλκιδικής

1 κρούσμα στην Π.Ε. Χίου

16 κρούσματα βρίσκονται υπό διερεύνηση
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➤ Κοροναϊός : Όλο και πιο κοντά το lockdown – Ρεκόρ κρουσμάτων στην
Αττική και εκτίναξη διασωληνωμένων
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